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1o AIATONIXMA OYXIKHY A” AYKEIOY - 07/11/2021

2116 mapoxatw epwtnoels (A1-A4) va emilélete 0 Ypouuo. mov avtioToryel
OTH OWOTH OTOVTHON:

Al. H petatomion evoc codpatog 1o omoio Kiveitan og evBuypappo dpouo
eovtal pe -Sm. I[Tow amd T1g EMOUEVES TPOTAGELS ElvVOL 1] GOGTN;

To mpoéon o ( - ) TG peTaTOTIONG oNuaivel Ot

) TO UETPO TNG UETATOMIONG EAATTAOVETOL

B) o d1dvucpa TNG LETATOTIONG £XEL APVITIKT POPEL

Y) TO GOMO KIVEITAL GTOV apvNTIKO Muacova XX'.

d) 10 copa TAncidler v apyn O Tov dEova XX .

Movadeg S
A2. X10 Sdypappa 0Eong - xpovov (X-t):
o) N kKAion g evbeiag 1lGovTOL HE TNV TAXDTITO TOL GOUOTOG
B) n KAon g evbeiag 1ovTAL LLE TN LETOTOMIOT) TOV GAOUOUTOG
v) N KAiom ¢ evbeiag 1oovTOL e TO AT TTOV SLOVOEL TO GO0
d) 10 guPaddv petacy e evbeiog Kot Tov AZova TV YPOVOV 1GOVTAL UE
TNV TOYVTNTO TOV COUOTOG

Movaodeg 5
A3. 'Eva avtokivnto kwveitoaw pe otabepn toydvtnto pétpov 72km/h. To
avtokivnTo dtaviel oe Kébe devTeEPOLETTO TNG KiviioNg TOV, SIAGTN O
a) 10m
B) 72m
v) 36M
d) 20m

Movadeg S
A4d. Otav éva copa ektelel evOOYpapUn opoAn Kivnon:
o) TO UETPO TNG TaYOTNTAS TOL givan otabepd, evd M kotelOLVON NG
umopei va petafdAaletar.
B) o€ ioovg ¥PpOVOLG davHEL OAO Kol LEYAADTEPO. SLAGTHUOTOL.
Y) 1N LETOTOTIOT TOV 6OUATOG VITOAOYiLeTon amd T oyéon AX=VAL.
d) TO HETPO TNG UETATOTIONG TOV GMUATOS OEV GUUTIMTEL UE TO SLACTI LA
7oV €xel O10VOGEL.

Movaoeg 5

A5. Na yopoknpicete TIC TapaKAT® TPOTACELS LE TO Yphupua X av eivon
OMOTEG Kot e To Ypaupa A av givor AavOoacpéves:

a) H tpoyid evdg copatog mov Kiveitan eivorl To cHVOAO TV 1000 KMV
0écemv and TIC omoieg SIEPYETOL TO COLLAL.
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B) H péon tayvmra (v,) Aapfaver Oetucég aAld kot apvnTucég TILEC.
v) To ddotnua etvar dSravuopatikd péyedog.
d) H petatomion egoaptdtor amd v apyikn kot tTeMkn 8éon ko oyl amod
1 0100 PO TOV AKOAOVONGE TO KIvNTO.
€) H ypovum didpketa givat o ypovog peta&d 600 YPOoVIKMOV GTIYUMV.

Movaodeg 5

B1. Znuewkd ocopa Kveitor mavo oe dEova XX kot Eexva amd ™ Béon
X, = —6m kol katoAnyel ot Béon Xp. Av yvopilete 6L 1 petotdmion
TOV £xeL oAyefpucn T Ax = +8m:
A) 1 popd Kivnong tov copatog givar:
a) Oetucn B) apvnticn Y) 0gv €xeL popa, eivorl akivinto

No emhé€ete TO YPALUO TOV OVTIGTOLYEL GTI] GOGTY| ATAVTNON.

Movaoeg 1
No a1T1oAoYNCETE TV EMAOYT GO,

Movaoec 4
B) H tyun ¢ 0éong X, etva:

a) +2m B) -2m y) +14m

No emAéEete TO YPAULO TTOL AVTIOTOLYEL OTN GMOGTH ATAVINOT).

Movaoeg 1
No att10A0YNGETE TNV ETAOYN GOG.

Movaoeg 4
B2. Zopo extedel evBoypapun opoin kivnon, diavdovtog didotnua S o
YPOVIKN Oldpkeln At. Av 10 OO OITAOGLAGEL TO UETPO TNG TAYVTNTOC
0V, TOTE B dovuoel 10 1010 dloTnUe S pe ™ véd TOL TOYOTNTO OE
YPOVIKT] SLOPKELQL:

o) 2At B) At v) At/2
No emAéEeTe TO YPAULO TTOL AVTIOTOLXEL OTN GMOGTI ATAVINGT).
Movaoeg 1
No. a1T10AoYNCETE TNV EMAOYT GO,
Movaoeg 4
B3. Aivetai to mapokdto didypappo BEong - ypdvou (X-t):
x(m)
18

14|

10
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A) H petatdémion (AX) tov cdpatoc omd 0 og 12s Ha eivan ion pe:
a) —10m B) +18m v) 0
No emhé€ete TO YPALLUO TOV OVTIGTOLXEL GTI] GOGTY ATAVTNON.
Movaodeg 1
No 01T10AoYNCETE TV EMAOYT GO,
Movaodeg 4
B) H péon toydmra (v,) ko’ 6An m dbprea g kivnong (0-12s) eivon
ton pe:
a) = m/s B)= m/s N m/s
No emAéEete 1O YPAULO TTOL AVTIGTOLXEL OTN GMOGTI AmdVINGT).
Movaodeg 2
No a1T10AoYNCETE TV EMAOYT GO,

Atvetor 10 TOPAKATO Oldypoupe ToydvTnTog - XPpovov (v-t) yia Eva
ONUEKO GO

Movadeg 3

u(m/s)
20.IOOIOOI.II.II.II.IH
10_- § §

T
0 7 t(s)
_30 ----- -H

I'Tl) Xapaxtnpiote Tic Kvioelg Tov ekTeAEl TO copa amd 0 g 8S.

Movaodeg 4
I'2) Yrnoloyiote ™ petatomion 1ov copatog amd 0 g 8S.

Movaodeg 6
I'3) Yrnoloyiote 10 dtdotnua wov dtavoel To ocmpa amd 0 oc 8S.

Movaodeg 6
I'4) Yrnoloyiote T péon tayvnto.

Movaoec 4

I'5) Xe mown Béom PBpioketal o copa ™ ¥povikn otryun t=5s; yedidote

10 ddypappa B€ong - xpdvov (X-1) yia 6AN ™ ypovikn ddpkelo Kivnong,

av YVOPILETE OTL TN YPOVIKY GTIYUN TO coua Eekivnoe amd ) 0€om Xp=0.
Movadeg 5
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Youa (1) xwveiton oe gvBoypouun tpoyld pue otabepr] ToOTNTO UETPOL
v=20m/s ko pe BTk Popa Kivnong.
A1) Xg moc0 ypdvo 10 coua Oa €xel dSavioet omdotacn 0,2km;

Movaoeg 4
A2) To copa (1) m ypovikn otryun t=0 Bpioketon otn Béon —20m ko
Kiveitar pe v toyvtnto v=20m/s katd ™ OeTikn) Eopd evd TNV 101
YPOVIKN oTiyun copa (2) mov apywkd Bpioketar ot Béon +40m kiveiton
He toyvTNTo péETPoL v, = 10M/s pe avtibetn @opd xivnong (mpog Tto
oouo 1). Noa vroloyicete tn YpOVIK GTIYUN Tov To OVO chpata Ho
cuvavtnOouv.

Movaodec 6
A3) Ze mota B€om Ba suvavtnBovv ta codpata (1) kot (2);

Movaoec 4
A4) TTowo Ba eivon 10 drdoTNUO TOV O1KVVEL KAOE GO YOPIOTA HEYPL TN
YPOVIKT oTtyun mov o cuvavtnOovv;

Movaodeg 6
A5) Na oyedidoete to ddypappa 0éong - xpdvov Kot Yo To SVO COUATO
GTO 1010 Oy POLLLLLOL.

Movadeg S
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AYXEIX

Al. B (Eivan n epodtnon 1.10)

A2. a

A3.6 (Eivan n epotnon 1.34)

A4. vy (Eivar n gpodton 1.33)

AS. a-X B-A v-A o-X e-X

Opowr pg v doxknon 1.13
Bl. A) oot andvinon: o
H @opd xivnong ivou Betikn yrari Ax>0

B) Zwot amdvinon: o
AX = Xpe) = Xgpy © 8=x, —(—6) ©8=x,+6 S x, =2m

Opowr pg v aGoknon 1.45
B2. Zootm andvinon: y
Apywd: s = vAt

Tehkd: s = 2vAt’

Altoupd xoatd uén tic eElomoels:
S vAt At
= ’ < 1 = ’
s 2uAt 2At

, . At
S 24t = At © At =5

Opowo pe v aoknon 1.78 (gporr. 2, 3, 5)
B3. A) Zoot andvinon: o
AX = Xpep — Xqpy = 0—10 & Ax = —-10m
B) Zoot andvinon: B
Bpiok®w 10 0Akd dStdotnuo mov O€vvuce 10 cmua, owPaloviag Tic
OMTOGTAGELS GTO OLAYPOULLLLOL:
Sop=4+0+4+18 & s,;, = 26m

4 7 SA 26 13
Méon ToyvTnNIoL U, = —~==— & v, = — m/s
M T Ko ton 12 K 6 /

Opora pe v aoknon 1.58
I'1) 0-2s: EOK pe Betikn opd
2-4s: EOK pe apvntikn eopd
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4-6s: axivnto
6-8s: EOK pe Betikn gopd

[2) H petatomon vmoroyileton amd 10 0Ayefpikd dbpoicua TmV
euPaddv oto ddypoppo v-t:
0-2s:E;=F-v=2-10=20m
2-4s: E, = -v=2-30=60m
4-6s. E5 =0
6-8s:E,=F-v=2-20=40m
Ax =20-60+0+40= 4x=0

I'3) To dbomnua vroAoyileton amd T0 AOPOIGHA TOV ATOAVTO®V TILOV
TOV EUPAODV:
s=20+60+0+40 e s=120m

_Sop _ 120 __15m
I'4) v, v, =

" ton 8 s
2-4s. E, = Ax, = -v=2-(—30) = —-60m
4-55: E; = Ax3 =0
Enopévag and 0 wg 5 Ppioketar otn 0éon: x = 20 — 60 = —40m
X(m)

Al) Metotpénm ta kKmoe m: s = 0,2km = 0,2-1000 & s = 200m

S 200 200
S 20=— At =— At = 10s

VS At 20

A2) T'pdoo t1g e€lomaoelg kivnong yio kdbe copo yopLoTd:
Yopa (1) x; = xg + vt © x; = —20+ 20t
Yopa (2): x, = x9 — Ut © x, =40 — 10t
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Otav cvvavimboouv: x; = x, © —20+ 20t =40 - 10t &
20t +10t=404+20 30t =60t =2s

A3) AvtikaBiot® tov ¥pdvo cuvavinong oe kabe eicwon BEomnc:
t=2
X, = —20 + 20t = x, = —20 + 20 - 2 & x; = 20m

t=2
X, =40 — 10t = x, = 40 — 102 & x, = 20m

A4) KOs copa exterel EOK: v = i S s=v-A4t
Yopa (1):s =v, -4t =202 & 51 =40m
Yopa (2):s, =v, At =102 & s, = 20m

A5)
X(m)

40 (2)

t(s)

M LR A
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